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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 年度別入力率

授業アンケート集計結果（2021‐2024年度）

入力率 2021年度前期
入力率 2021年度後期
入力率 2022年度前期
入力率 2022年度後期
入力率 2023年度前期
入力率 2023年度後期
入力率 2024年度前期
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平均値 2021年度前期
平均値 2021年度後期
平均値 2022年度前期
平均値 2022年度後期
平均値 2023年度前期
平均値 2023年度後期
平均値 2024年度前期
平均値 2024年度後期

①期待される学習成果がどれ位身についたと思うか
②授業(課題を含め)に真剣に取り組んだ
③授業中に私語などの不適切な行為をしなかった
④予習・復習のためにシラバスを活用した
⑤学修目標と評価方法をシラ・バスで確認した

⑥期待される学習成果を身につけようとした
⑦この授業はわかりやすかった
⑧この授業に関することをさらに知りたくなった
⑨期待される学習成果の能力が高まった
⑩総合的に考えてこの授業には満足している
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